

CE OBTINEM PRIN INFORMARE?



Consolidarea nivelului de educație anticorupție



Sporirea gradului de responsabilitate a administrației publice față de cetățean



Creșterea transparenței instituționale și a proceselor decizionale



Încurajarea participării cetățenilor în procesul de luare a deciziilor administrative și de elaborare a actelor normative



Creșterea încrederii cetățenilor în administrație



Reducerea riscurilor de corupție

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Titlul proiectului: „Consolidarea capacității administrative a secretariatului tehnic al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020 de a sprijini implementarea măsurilor anticorupție”
Codul proiectului: SIPOCA 62/MySMIS 119988
Beneficiar: Ministerul Justiției
Data publicării: Martie 2021

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



<https://sna.just.ro/Infografice>



Scanează codul QR

IGNORANȚA CORUPE.
INFORMEAZĂ-TE!
Integritatea la un click distanță



MINISTERUL JUSTIȚIEI

ACCES LA INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC

Legea nr. 544/2001
HG nr. 123/2002

CE ESTE O INFORMAȚIE DE INTERES PUBLIC?

Orice informație care privește activitățile unei instituții publice, indiferent de suportul ori de forma sau de modul de exprimare a informațiilor.

EXCEPȚII

Informațiile: • clasificate • care afectează concurența loială • care privesc datele personale • privind ancheta penală sau disciplinară • care afectează desfășurarea unui proces echitabil • a căror publicare prejudiciază măsurile de protecție a tinerilor



CE FAC DACĂ INSTITUȚIA NU DĂ CURS SOLICITĂRII?

Persoana lezată poate face plângere în termen de 30 de zile de la comunicare răspuns /expirare termen răspuns.

3



CE AM DE FĂCUT CA INSTITUȚIE?

PAȘI ÎN APLICAREA CADRULUI LEGISLATIV LA NIVEL INSTITUȚIONAL

- I. Desemnarea persoanei responsabile /compartimentului de specialitate
- II. Publicarea informațiilor de interes public din oficiu
- III. Asigurarea în scris/verbal a informațiilor de interes public la cererea persoanei interesate



CUI ȘI CUM MĂ ADRESEZ?

Solicitarea se înaintează în scris sau verbal către responsabilul/structura responsabilă cu difuzarea informațiilor publice din cadrul instituției în cauză.

1

2

MĂ COSTĂ CEVA?

Accesul la informațiile de interes public este gratuit, cu excepția serviciilor de copiere.



Ministerul Justiției 2020
Toate drepturile sunt rezervate.
Conținutul acestui infografic poate fi utilizat și copiat în scop educațional și în alte scopuri necomerciale, doar dacă se menționează Ministerul Justiției ca sursă.

Materialul reprezintă vizualizarea grafică a unor instrumente legale, nefiind în sine un act normativ sau o interpretare oficială a unui act normativ.

Accesează portalul sna.just.ro scanând codul QR și informează-te despre accesul la informațiile de interes public și implementarea Strategiei Naționale Anticorupție!

